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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ & ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 
10η/22-12-2021 Συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Πειραιώς ανασυγκροτήθηκε βάσει της αρ.πρωτ.: 20218098/1-
12-2021 Πράξης Πρύτανη. Η ημερήσια διάταξη περιλάμβανε τα ακόλουθα θέματα: 
 
Θέμα 1ο 
Ανακοινώσεις 

Δεν υπήρχαν ανακοινώσεις. 
 
Θέμα 2ο  
14η τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2021 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο, την 14η τροποποίηση του Προϋπολογισμού 
οικονομικού έτους 2021, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικού. Η τροποποίηση 
αυτή οφείλεται: 
1) Στον καθορισμό έκτακτης  επιχορήγησης  Πανεπιστημίων  για την κάλυψη  δαπανών ασφαλείας και 

προστασίας, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ.12 του Ν 4777/2021…….βάσει  κριτηρίων ΕΘ.Α.Α.Ε. 
σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 165682/17-12-2021/Β2 απόφαση της Υπουργού Παιδείας. 

2) Στον καθορισμό έκτακτης  επιχορήγησης  Πανεπιστημίων και της ΑΣΠΑΙΤΕ  για την κάλυψη λειτουργικών 
δαπανών Οικονομικού Έτους 2021  βάσει  κριτηρίων ΕΘ.Α.Α.Ε. σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 165652/17-
12-2021/Β2 απόφαση της Υπουργού Παιδείας. 

 
Θέμα 3ο  
15η τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2021 
Δεν υπήρχε θέμα για συζήτηση. 
 
Θέμα 4ο  
Εγκρίσεις δαπανών 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικού: 
1. δαπάνη για την ετήσια συνδρομή για το έτος 2021 στο περιοδικό Διοικήσεως Επιχειρήσεων. 
2. δαπάνης για τη σύνταξη οικονομοτεχνικής μελέτης και ανάλυσης SWOT αναφορικά με την βελτιστοποίηση 

εσωτερικών εργασιών, ανάθεση αρμοδιοτήτων, λειτουργεία αποθηκών, σύναψη και παρακολούθηση 
συμβάσεων και εξεύρεση συνεργειών για την εξυπηρέτηση των αναγκών του Τμήματος Τεχνικών Έργων, 
δεδομένων των απαιτήσεων σε επίπεδο Μελετών, Προγραμματισμού, Έργων, Συντηρήσεων και 
Διοικητικής Υποστήριξης, καθώς και της κείμενης νομοθεσίας. 

3. δαπάνης  για την  προμήθεια ανταλλακτικών για τις  ανάγκες του Τμήματος Τεχνικών Έργων. 
4. δαπάνης για πληρωμή τελών φωτισμού και κίνησης 2021. 
 
Θέμα 5ο  
Εγκρίσεις σκοπιμότητας 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικού, τη 
σκοπιμότητα για την προμήθεια σύνθεσης εκθετηρίου ιστορικών αντικειμένων στην Αίθουσα Τελετών του 
Πανεπιστημίου Πειραιώς, μέσω της διαδικασίας απευθείας ανάθεσης με πρόσκληση υποβολής προσφορών. 
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Θέμα 6ο  
Προκηρύξεις διαγωνισμών 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικού, την 
πρόσκληση υποβολής προσφορών για την προμήθεια σύνθεσης εκθετηρίου ιστορικών αντικειμένων στην 
Αίθουσα Τελετών του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 
 
Θέμα 7ο  
Κατακυρώσεις διαγωνισμών 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικού: 
Α.  την απευθείας ανάθεση για την ανανέωση συμβολαίου παροχής υπηρεσιών ολοκληρωμένης κάλυψης 

των εκτυπωτικών μηχανημάτων των διοικητικών υπηρεσιών του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 
B.  την απευθείας ανάθεση για την προμήθεια αναλωσίμων εκτυπωτών διαφόρων υπηρεσιών του 

Πανεπιστημίου Πειραιώς. 
Γ.  το πρακτικό αποσφράγισης και ελέγχου των εγγυητικών συμμετοχής του ηλεκτρονικού δημόσιου 

διεθνούς διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου για την καθαριότητα των κτιρίων του 
Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

 
Θέμα 8ο  
Εγγραφές φοιτητών ειδικών κατηγοριών ακαδημαϊκού έτους 2021-2022 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε τις εγγραφές των εισαγομένων φοιτητών στις ειδικές κατηγορίες: 
- «Αλλοδαπών-Αλλογενών αποφοίτων λυκείων εκτός ΕΕ και αποφοίτων λυκείων ή αντιστοίχων σχολείων 

κρατών-μελών της Ε.Ε.» για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022 των Τμημάτων Πληροφορικής και Διεθνών 
και Ευρωπαϊκών Σπουδών. 

- «Ελλήνων του εξωτερικού και τέκνων Ελλήνων υπαλλήλων που υπηρετούν στο εξωτερικό», για το 
ακαδημαϊκό έτος 2021-2022 του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών, 

σύμφωνα με τις αποφάσεις των συνελεύσεων των ακαδημαϊκών Τμημάτων. 
 
Θέμα 9ο  
Τροποποιήσεις προϋπολογισμών ΠΜΣ 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο τροποποιήσεις προϋπολογισμών 
προγραμμάτων μεταπτυχιακών σπουδών του Πανεπιστημίου, σύμφωνα με τις αποφάσεις των συνελεύσεων 
των ακαδημαϊκών τμημάτων. 
 
Θέμα 10ο  
Διάφορα θέματα 
1. Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 

Οικονομικού, την τροποποίηση σύμβασης για την προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης για τις ανάγκες 
θέρμανσης στο κτιριακό συγκρότημα της Νίκαιας. 

2. Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης  
Μηχανοργάνωσης και Τεχνικών Έργων, την παράταση προσφορών των εναπομεινάντων 
οικονομικών φορέων του ηλεκτρονικού Διαγωνισμού με τίτλο «Ανακατασκευή του Περιβάλλοντος 
χώρου και εκσυγχρονισμός, επέκταση δικτύων αυτού, στο κτιριακό συγκρότημα της Νίκαιας. 

 
Θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης 
Άδεια απουσίας μέλους ΔΕΠ για ανάθεση διδασκαλίας 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε άδεια απουσίας μέλους ΔΕΠ του Πανεπιστημίου για ανάθεση διδασκαλίας 
σε άλλο Α.Ε.Ι., σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Γενικής Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών. 
 

Η Γραμματέας Συγκλήτου &  
Πρυτανικού Συμβουλίου 

Ο Πρύτανης 

Μαρία Μαρούλη Καθηγητής Άγγελος Χ. Κότιος 
 


